Protokół z ósmego posiedzenia Łódzkiej Wojewódzkiej Rady Działalności Pożytku Publicznego
Łódź, 18 października 2016 roku, godz. 13:00

W dniu 18 października 2016 r. w siedzibie Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego – w sali 901 – odbyło się ósme posiedzenie Łódzkiej Wojewódzkiej Rady Działalności Pożytku Publicznego III kadencji (dalej: Rada).
Na posiedzeniu obecnych było 13 członków Rady (lista obecności w załączeniu) oraz p.o. Kierownika - Koordynatora ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Katarzyna Moroz-Gołacka.
Program posiedzenia obejmował następujące punkty:
1. Sprawy organizacyjne.
2. Program współpracy samorządu województwa łódzkiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017.
3. Regulaminu organizacji i trybu działania ŁWRDPP – dyskusja nad ewentualnym doprecyzowaniem postanowień dotyczących usprawiedliwiania nieobecności na posiedzeniach ŁWRDPP przez jej członków.
4. Wojewódzkie Komisje Dialogu Obywatelskiego – głosowanie nad projektem trybu powoływania, sposobu organizacji i działania WKDO lub dyskusja nt. zgłoszonych uwag.
5. Regulamin konsultacji regionalnych z mieszkańcami. 
6. Sprawy różne.
W pierwszej części posiedzenia poruszono kilka kwestii organizacyjnych, w tym skierowano do członków Rady prośbę o przygotowywanie rozliczeń kosztów dojazdu na poprzednie posiedzenia. Członkowie Rady zwrócili się z zapytaniem o możliwość udostępnienia darmowych miejsc parkingowych przez Urząd Marszałkowski Województwa Łódzkiego. Zdecydowano powrócić do tematu po zakończeniu remontu parkingu przed Urzędem.
Druga część spotkania dotyczyła założeń „Programu współpracy samorządu województwa łódzkiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017” (dalej Program). 
Uwagi zebrano w poniższym zestawieniu.

	L.p.
	Zapis w projekcie Programu, którego dotyczy uwaga
	Sugerowana zmiana 

	1. 
	Rozdział 3 pkt. 2 ppkt 5) 
	Dodać „Wojewódzkie Komisje Dialogu Obywatelskiego”.

	2. 
	Rozdział 5 §1 Priorytet III 
	Dodać literę „c” „Wojewódzkie Komisje Dialogu Obywatelskiego”.

	3. 
	Rozdział 4 pkt. 2 ppkt 4) litera d
Rozdział 5 §7Priorytet I tiret drugi
	Zmiana sformułowań z „…na rzecz osób starszych” oraz „renciści i emeryci” na „osoby w wieku senioralnym” lub „trzeciego wieku”. Ujednolicenie nazewnictwa odnoszącego się do osób „w wieku senioralnym” w całym tekście programu. 

	4. 
	Rozdział 5 §1 Priorytet I tiret drugi
	Dodać na końcu „i innych źródeł”.

	5. 
	Rozdział 5 §7 Priorytet I tiret drugi
	Zamienić sformułowanie „o niskim statusie społeczno-ekonomicznym” na „o niskim statusie ekonomicznym”.

	6. 
	Rozdział 5 § 10 Priorytet III
	Dopasowanie użytego słownictwa do pozostałej części dokumentu oraz rozwinięcie skrótów.

	7. 
	Rozdział 5 § 10 Priorytet III
	Uwzględnienie działań związanych z innowacyjnością np. wydarzenie „Lodzkie Innovation Days”.

	8. 
	Cały dokument
	Zamiana sformułowania „region łódzki” na „łódzkie”, w związku z uznaniem sformułowania „region łódzki” za węższe niż „województwo łódzkie”.



Wszystkie przedstawione przez członków Rady uwagi odnośnie Programu zostaną przedstawione odpowiednim departamentom celem konsultacji i ewentualnej możliwości wprowadzenia zmian do programu.
W toku dyskusji p. Marek Śmigiel podniósł kwestię współpracy w obszarze ochrony środowiska przedstawicieli Rady z przedstawicielami Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska oraz możliwość zorganizowania spotkania Rady z przedstawicielami Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska. 
Pani Ewa Wierzbicka wyraziła potrzebę zebrania w przyszłości informacji o ciałach wojewódzkich, do których delegowani są przedstawiciele organizacji pozarządowych m.in. WFOŚ, uwzględniając informację o sposobie wyboru tych przedstawicieli. Wybór ww. przedstawicieli nie był konsultowany z Radą, a Rada mogłaby np. organizować wybory przedstawicieli sektora do tego typu ciał wzorem wyborów na członków Komitetu Monitorującego. 
Zebrane informacje pozwoliłyby na wymianę informacji bądź nawiązanie ewentualnej współpracy. 
Kolejnym punktem posiedzenia była dyskusja nad ewentualnym doprecyzowaniem postanowień Regulaminu organizacji i trybu działania Rady dotyczących usprawiedliwiania nieobecności na posiedzeniach ŁWRDPP przez jej członków. 
Omówiono zapisy ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, Regulaminu organizacji i trybu działania Rady oraz uchwały w sprawie trybu powoływania członków ŁWRDPP dotyczące odwoływania i powoływania członków Rady. 
Zaprezentowano zestawienie nieobecności na poszczególnych posiedzeniach Rady, z którego wynika, iż w przypadku 3 członków Rady zostały spełnione przesłanki odwołania z funkcji członka Rady ze względu na trzykrotną nieusprawiedliwioną nieobecność na trzech kolejnych posiedzeniach Rady. 
Członkowie Rady zgłosili postulat, aby w przypadku wyborów uzupełniających do Rady kandydatom mogły udzielić poparcia organizacje, które poparły kandydatów w wyborach w 2015 r.
Następnie dyskutowano nad projektem trybu powołania, sposobu organizacji i działania Wojewódzkiej Komisji Dialogu Obywatelskiego (dalej KDO). 
Większość zaproponowanych zmian zyskała akceptację członków Rady.
Nie zaakceptowano propozycji zapisu „KDO-u nie tworzy się, jeżeli w (przy) komórce organizacyjnej, na podstawie odrębnych przepisów, działa organ o uprawnieniach przypisanych KDO, którego członkami są przedstawiciele organizacji pozarządowych”. Zapis rozważano w odniesieniu do przykładowego organu tj. Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy, w której pracach uczestniczą przedstawiciele organizacji pozarządowych. Podniesiono, iż do ww. Rady nie mają możliwości przystąpienia kolejne organizacje tak ja to będzie miało miejsce w przypadku KDO.
Ponadto odbyła się debata nad zapisem § 11. dotyczącym wykluczania z KDO organizacji, których przedstawiciel nie uczestniczył w trzech kolejnych posiedzeniach KDO bądź w ponad połowie posiedzeń KDO w danym roku. Ostatecznie odbyło się głosowanie za pozostawieniem dotychczasowego zapisu § 11. Wyniki głosowania były następujące: 9 głosów za, 1 głos przeciw, 2 osoby wstrzymały się od głosu (jeden członek Rady opuścił posiedzenie przed głosowaniem).
Ujednolicona wersja projektem trybu powołania, sposobu organizacji i działania Wojewódzkiej Komisji Dialogu Obywatelskiego zostanie przesłana do członków Rady przed kolejnym posiedzeniem.
Punkt kolejny programu dotyczący Regulaminu konsultacji regionalnych z mieszkańcami został przeniesiony na kolejne posiedzenie Rady. Pani Wierzbicka przekazała pozostałym członkom Rady przygotowany przez siebie materiał.
Następnie p. Ewa Wierzbicka, wskazała, iż podczas prac zespołu opracowującego Strategię Polityki Społecznej, zwróciła uwagę, iż diagnoza zawarta w Strategii Polityki Społecznej dotycząca organizacji działających w obszarze polityki społecznej, sprowadzała się do liczby organizacji zarejestrowanych w województwie.
Zwróciła uwagę na brak dostępności danych uwzględniających kondycję organizacji, pozwalających określić, które z nich działają np. w obszarze opieki społecznej, ilu mają beneficjentów etc.
Podobnego typu badania prowadzi Stowarzyszenie Klon/Jawor ale na poziomie ogólnopolskim, można poprosić (odpłatnie) o wygenerowanie danych na poziomie województwa.
Niemniej jednak brakuje informacji o jakości i poziomie usług realizowanych przez organizacje pozarządowe. Co nie pozwala ocenić roli organizacji pozarządowych w systemie np. pomocy społecznej czy w obszarach takich jak kultura, edukacja, sport i inne.
Przedstawiła pomysł, aby wykorzystać środki na ekspertyzy na badania w tym zakresie. 
[bookmark: _GoBack]Wypowiedź p. Ewy Wierzbickiej wywołała dyskusję wśród członków na temat jakości i zasadności działań organizacji pozarządowych.
Wybór przedmiotu i zakresu badań, ekspertyz będzie przedmiotem dyskusji na następnym posiedzeniu.
Pani Wioletta Gawrońska poruszyła kwestię dotyczącą funduszy unijnych, wyraziła opinię, iż są one mało dedykowane organizacjom pozarządowym. Powstał pomysł zorganizowania spotkania dla organizacji pozarządowych na początku grudnia, podczas którego przedstawiciele Głównego Punktu Informacyjnego Funduszy Europejskim przedstawiliby m.in. harmonogramy konkursów na następny rok, a w drugiej części spotkania można by przybliżyć organizacjom pozarządowym bieżące działania Rady np. dotyczące KDO. 
Perspektywa zorganizowania w/w spotkania spotkała się z akceptacją członków ŁWRDPP. Wskazano na potrzebę uwzględnienia tzw. „dobrych praktyk”. Dyskusje wzbudził termin spotkania, wskazano, iż lepszym terminem byłby początek roku 2017.
Pan Marek Śmigiel zgłosił postulat, aby członkom Rady przesłano harmonogramu konkursów na przyszły rok, z wyszczególnieniem tych konkursów którymi mogłyby być zainteresowane organizacje pozarządowe. 
Ponadto uzgodniono terminy styczniowego i lutowego posiedzenia Rady tj. 31 stycznia 2017 r. godz. 14:00; 28 luty 2017 r. godz. 14:00.
Następnie jednogłośnie przyjęto protokół z siódmego posiedzenia Rady z dnia 27 września 2016 r.
Na tym posiedzenie zakończono.
Załączniki:
1. Lista obecności;
2. Zestawienie obecności członków Rady na jej posiedzeniach w okresie od 29.03 do 27.09.2016 r.
