Protokół z siódmego posiedzenia Łódzkiej Wojewódzkiej Rady Działalności Pożytku Publicznego
Łódź, 27 września 2016 roku, godz. 14:00

W dniu 27 września 2016 r. w siedzibie Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego – w sali 901 – odbyło się siódme posiedzenie Łódzkiej Wojewódzkiej Rady Działalności Pożytku Publicznego III kadencji (dalej: Rada).
Na posiedzeniu obecnych było 10 członków Rady (lista obecności w załączeniu) oraz p.o. Kierownika - Koordynatora ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Katarzyna Moroz-Gołacka (dalej: Koordynator).
Program posiedzenia obejmował następujące punkty:
1. Sprawy organizacyjne.
2. Głosowanie nad uchwałą w sprawie wejścia do Konwentu Wojewódzkich RDPP.
3. Wojewódzkie Komisje Dialogu Obywatelskiego – dyskusja nad projektem trybu powoływania, sposobu organizacji i działania WKDO. 
4. Regulamin konsultacji regionalnych z mieszkańcami. 
5. Sprawy różne.
W związku z nieobecnością Przewodniczącej Rady, posiedzenie prowadził Wiceprzewodniczący Rady p. Mirosław Kołodziejczyk.
W pierwszej części spotkania Wiceprzewodniczący przekazał prośbę Przewodniczącej Rady p. Wioletty Gawrońskiej o:
· przyjęcie Regulaminu Konwentu Wojewódzkich Rad Działalności Pożytku Publicznego;
· wybranie dwóch stałych przedstawicieli Rady do Konwentu Wojewódzkich Rad Działalności Pożytku Publicznego - jednego przedstawiciela ze strony samorządowej, drugiego ze strony organizacji.
Pan Mirosław Kołodziejczyk zapytał o sugestie i poprosił o wskazanie delegatów do Konwentu Wojewódzkich Rad Działalności Pożytku Publicznego (dalej: Konwent).
Zgłoszono kandydaturę p. Bożeny Ziemniewicz na przedstawiciela „strony samorządowej” Rady.
Pani Bożena Ziemniewicz wyraziła aprobatę swojej kandydatury.
Wiceprzewodniczący poddał pod głosowanie kandydaturę p. Ziemniewicz, która została przyjęta jednogłośnie.
Następnie zaproponowano kandydaturę p. Ewy Wierzbowskiej, jako drugiej przedstawicielki Rady.
Pani Wierzbowska wyraziła zgodę na kandydowanie.
Następnie Wiceprzewodniczący poddał pod głosowanie kandydaturę p. Wierzbowskiej, która również została przyjęta jednogłośnie.
W dalszej części posiedzenia wybrano również zastępców p. Ziemniewicz i p. Wierzbowskiej, zostali nimi odpowiednio p. Beata Ozga-Flejszer i p. Marek Śmigiel.
W związku faktem, iż informacje dot. Konwentu Przewodnicząca Rady przekazała drogą mailową w dniu 26 września 2016 r. i część członków Rady nie miała możliwości zapoznać się z treścią Regulaminu Konwentu, odczytano ww. Regulamin.
Wiceprzewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Regulaminu Konwentu, który został przyjęty jednogłośnie.
Wiceprzewodniczący zwrócił uwagę na nieobecności członków Rady podczas jej posiedzeń i poinformował, o zapisach ustawowych, mówiących wprost, że trzy kolejne nieusprawiedliwione nieobecności na posiedzeniach Rady, stanowią podstawę do wykluczenia z Rady. Pan Mirosław Kołodziejczyk stwierdził również, że problemem w tej sytuacji jest brak listy rezerwowej i konieczne by były wybory uzupełniające. 
W toku dyskusji p. Ziemniewicz, wniosła o wykluczenie p. Adamczyka z powodu nieobecności na wszystkich posiedzeniach Rady tej kadencji.
Koordynator zaproponowała, że na następne posiedzenie Rady przygotuje zestawienie dotyczące nieobecności poszczególnych członków na posiedzeniach Rady wraz z informacją czy były to nieobecności usprawiedliwione.
Ustalono, iż na następnym posiedzeniu Rady zostaną omówione postanowienia Regulaminu organizacji i trybu działania Rady dotyczące usprawiedliwiania nieobecności na posiedzeniach Rady.
Kolejnym punktem posiedzenia było omówienie zaproponowanego projektu trybu powoływania, sposobu organizacji i działania WKDO.
Koordynator zgłosiła potrzebę dostosowania zapisów ww. projektu dotyczących zamieszczania informacji o działalności WKDO na stronach internetowych do warunków Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego. 
Uzgodniono, iż:
- Koordynator przygotuje i roześle do członków Rady zmieniony projekt;
- uwagi do tegoż projektu należy zgłaszać drogą mailową;
- projekt zostanie poddany pod głosowanie na kolejnym posiedzeniu Rady.
W zakresie dotyczącym Regulaminu konsultacji regionalnych z mieszkańcami uzgodniono, 
iż p. Ewa Wierzbicka prześle członkom Rady zebrane materiały dotyczące tego tematu.
Ustalono, iż wprowadzenie ww. regulacji nie jest obowiązkowe lecz stanowi dobrą praktykę.
Ponadto p. Ewa Wierzbicka poinformowała, iż odbyło się spotkanie grupy roboczej ds. konsultacji na którym dyskutowano o Komisjach Dialogu Obywatelskiego oraz o konsultacjach regionalnych z mieszkańcami. Pani Ewa Wierzbicka prześle członkom Rady notatki ze spotkania.
Ponadto uzgodniono terminy trzech kolejnych posiedzeń Rady tj. 18 października br. godz. 13:00; 29 listopada br. godz. 13:00; 13 grudnia br. na godz. 16:30 w Pabianicach.
Następnie jednogłośnie przyjęto protokół z szóstego posiedzenia Łódzkiej Wojewódzkiej Rady Działalności Pożytku Publicznego z dnia 30 sierpnia br.
[bookmark: _GoBack]Członkowie Rady zgłosili protest w stosunku do stwierdzenia p. Marcina Pawlaka Zastępcy Dyrektora Departamentu Polityki Regionalnej (wygłoszonego w dniu 19 lipca br. na posiedzeniu Rady) odnoszącego się do braku aktywności przedstawicieli organizacji pozarządowych w ramach RPO uznając je za nieprawdziwe i podkreślając, iż reprezentanci organizacji pozarządowych w Komitecie Monitorującym Regionalny Program Operacyjny Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020 biorą udział w każdym posiedzeniu Komitetu oraz iż biorą aktywny udział w jego pracach.
Pani Danuta Majdańska poruszyła kwestię odpowiedzi na pismo Rady z dnia 27 czerwca 2016 r. dotyczące realizacji Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa 2014-2020 otrzymanej z Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej, wskazując na jej niezrozumiałość. 
Członkowie Rady wyrazili zadowolenie z formy konsultacji z Radą propozycji do Programu współpracy samorządu województwa łódzkiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017, które odbyły się podczas szóstego posiedzenia Rady. Zwrócili jednocześnie uwagę, iż zakres tematyczny jest tak szeroki, iż warto by było w przyszłości konsultacje podzielić na dwa spotkania.
Na tym posiedzenie zakończono.
Załączniki:
1. Lista obecności
2. Informacja dotycząca Konwentu Wojewódzkich Rad Działalności Pożytku Publicznego.
