[bookmark: _GoBack]Informacja o przetwarzaniu danych osobowych w związku z ubieganiem się
o stanowisko członka lub zastępcy członka Komitetu Monitorującego RPO WŁ na lata 2014–2020.


Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia  Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej zwane „RODO”) podpisując się na poniższym oświadczeniu przyjmuję
do wiadomości, iż: 
· Administratorem moich danych osobowych jest Marszałek Województwa Łódzkiego z siedzibą w Łodzi, al. Piłsudskiego 8, 90-051 Łódź; 
· Moje dane osobowe będą przetwarzane zgodnie z art. 6 ust.1 lit. e RODO w celu przeprowadzenia zgodnie z ordynacją wyborczą rekrutacji kandydatów do Komitetu Monitorującego Regionalny Program Operacyjny Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020;
· Podanie danych osobowych jest dobrowolne. Podanie danych osobowych jest konieczne do realizacji celu ich przetwarzania, a konsekwencją ich niepodania będzie brak możliwości realizacji zadania; 
· Dane kontaktowe inspektora ochrony danych to: e-mail: iod@lodzkie.pl;
· Moje dane nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej; 
· Moje dane osobowe zostaną zniszczone po upływie zakończenia realizacji programu operacyjnego;
· Posiadam prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, żądania dostępu do danych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych oraz w przypadkach określonych w art. 17 i 18 RODO;
· Posiadam prawo wniesienia skargi do organu nadzoru - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uznam, iż przetwarzanie danych narusza przepisy RODO;
· Posiadam prawo do sprzeciwu wobec przetwarzania danych
· Moje dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu. 
· Moje dane osobowe mogą być przekazywane do organów publicznych i urzędów państwowych lub innych podmiotów upoważnionych na podstawie przepisów prawa lub wykonujących zadania realizowane w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej. Dane osobowe są przekazywane do podmiotów przetwarzających dane w imieniu administratora danych osobowych, posiadających uprawnienia do ich przetwarzania.
· Odbiorcami/kategoriami odbiorców moich danych osobowych będą członkowi Komisji Wyborczej wskazani w treści ogłoszenia.
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